

SZÓ-BESZÉD

26. évf. 2. szám

FÜGGETLEN VÁROSI LAP

2017. március

Felelős szerkesztő: Hornok Ernő • Szerkesztőség: 5500 Gyomaendrőd, Hősök útja 51.
Telefon: 06-70/22-632-99 • Kiadja: Reklina Stúdió Egyéni Cég • Felelős kiadó: Hornok Ernő • E-mail: szobeszed@gmail.com



Mit csinál ennyi pénzért a turisztikai egyesület? Nincs összefogás és hiányzik a lelkesedés

A rossz tapasztalatom viszont, hogy az érintett vállalkozókból az egyesületen belül is hiányzik az összefogás, sőt inkább a széthúzást érzékelem. Nincsen egységes

álláspont az egyesület mintegy 40 tagja között sem és azt látom, hogy egyesek inkább hátráltató magatartást tanúsítanak, mi több inkább keresztbe tesznek a másoknak. Ne-

héz a gyomaendrődi tagságot egy irányba mozgatni, nehéz őket lelkesíteni – mondja a GYÜSZTE elnöke, dr. Glózik Klára.

5. oldal

Nem sikerült megegyezni a közmunkásokat

A gyomaendrődi közmunkások múlt év végi nagy megegyezése utáni, januári önkormányzati ülésen nagyon szemérmesen viselkedtek az önkormányzati

képviselők. A hatalmon lévő Körösök Védékeért Egyesület képviselői közül – érthetően – senki sem hozta szóba a decemberi romlott bírkapörköltös malört.

2. oldal

A németeknek főztek



2. oldal

A fürdőnek csúszda kell és luxusapartman Beszélgetés Gera Krisztiánnal, a fürdő igazgatójával

Az orosházi Gera Krisztián két éve irányítja a gyomaendrődi Liget Fürdőt. Az ügyvezetőt arról kérdeztük, mit sikerült megvalósítani a két évvel ezelőtti terveiből? – Amikor kineveztek a fürdő vezetőjévé

úgy gondoltam, hogy továbbra is azokkal az emberekkel kívánok együtt dolgozni, akik korábban is a fürdő alkalmazottjai voltak. Két évvel ezelőtt azt terveztem, hogy igyekszem a dolgozók körében egy

alapszintű nyelvtanítással megteremteni azt a lehetőséget, hogy a külföldi vendégekkel is szót tudjanak érteni, tudják őket megfelelő módon tájékoztatni...

4. oldal

Gyomaendrődnek még ingyen sem kellett az 1956-os emlékmű

6. oldal

Fejétől a hal

8. oldal

Posta mellett nem jó lakni

10. oldal

A megromlott báránypörkölt esete a fagyasztott főtt krumplival

Nem sikerült megegetni a közmunkásokat

A gyomaendrői közmunkások múlt év végi nagy megegetése utáni, januári önkormányzati ülésen - nagyon szemérmesen viselkedtek az önkormányzati képviselők. A hatalmon lévő Körösök Vidékéért Egyesület képviselői közül - érthetően - senki sem hozta szóba a decemberi romlott birkapörköltet.

Egyedül a fideszes képviselő, Betkó József kérdezett rá, hogy a közmunka program részeként közpénzből tartott 18 levágott birkából készített megromlott birkapörköltet ki főzte, s mennyi kár érte a várost.

Toldi Balázs polgármester ügyesen kirázta a nyakából a kényelmetlen témával kapcsolatos válaszadást, és inkább mikrofonhoz szólította a hallgatóság soraiban köteleességtudóan üldögélő Varjú Róbertet, aki a helyi közmunkaprogram egyik felelőse.

Varjú semmi konkrétumot nem tudott, vagy nem akart elárulni, azt mondta, hogy a 18 levá-

gott birka nem is birka volt, hanem csak bárány, amelyek egyébként a közmunka program birkatelepéről származtak. Értékük úgy 100 ezer és 200 ezer forint lehet, de pontos számot nem tudott mondani. Azt sem árulta el, hogy ki és hol főzte meg a birkapörköltet a háromszáz közmunkás részére.

Annyit azonban Betkó József kérdésére elárult, hogy egy korábban közmunkásként dolgozó ember főzte a pörköltet. A polgármester a témát gyorsan lezárandó, azt mondta, hogy a „főzőmesterrel” majd megfizettetik a kárt.

Varjú Róbert néhány nap múlva már pontos adatokkal szolgált: elmondta, hogy 18 db, 8 hónapos, átlagban 20 kilogrammos bárányt vágtak le a vendégláshoz. Az állatok a helyi Start Közmunkaprogram állattartó telepéről származtak. Értékük összesen 162 ezer forintra tehető, mely összeget megfizettetik azzal az emberrel, aki elrontotta a főzést...

Lapunk előző számát követően, - amikor is hírt adtunk a meghiúsult vendéglátásról, - újabb levelet kaptunk egy olvasónktól, melyet most közzé is teszünk:



„Második próbálkozásra sem sikerült a közmunkások ebédje.” - írja olvasónk, majd levelét így folytatja:

„Amikor olvastam a Szó-Beszéd azt a cikket, amelynek a címe Romlott birkapörkölttel várták a közmunkásokat, tollat fogtam és gondoltam ez nem lehet válasz nélkül hagyni. Szeretnék a polgármester úr nyilatkoza-

tára reagálni. Polgármester úr nem árulta el ki és hol főzték a paprikást! Nem is kell, mert már a 19-i ebéden a közmunkások megbeszélték, volt aki tudta és elmondta a többieknek és már tudja az egész város. Mert ezek az emberek olyanok, mint a testvérek, akik éveken át együtt dolgoznak, megbeszélnek mindent!

Azt pedig ne próbálja elhitetni ezekkel az emberekkel, hogy főzés után romlott meg a paprikás a mínusz 20 fokban hidegben.

Romlott húsból főzték, mert ezek gyakorlott háziasszonyok a főzésben, ezeket nem lehet hazugsággal megegetni. Azért nem árulta el a polgármester, hogy ki főzte, mert neki ezek fontos emberek. Azt pedig, hogy ki főzette és ki főzte, mindenki tudja.

A polgármester a nyilatkozatában elmondta, de nem sajnálattal, hanem gúnyosan, hogy a munkások éhesen mentek haza. Próbálta volna a polgármester a 19-i hibá-

ját jóvátenni, de nem sikerült. December 29-én újra ebédet csinált, de ez is kudarcba fulladt, mert a 19-én lefőzött krumplit lefagyasztás után újratárolta a munkásoknak, ami olyan volt, mint a moszlék. Kíváncsiságból elmentem, de nem ettem belőle. Ez egy polgármestertől megtisztelő?”



Egy másik olvasónk az ügy kapcsán javasolta, hogy a gasztronómia egyik Békés megyei fellegránának tartott Gyomaendrődön ezentúl ne csak sajtfesztivált és halfőzőversenyt rendezzenek, hanem birkapörkölt főző vetélkedő is legyen! Ezen a rendezvényen azonban a Körösök Vidékéért Egyesület - mint a gasztronómia feketebáránya - egyenlőre nem versenyezhetne.

H.E.

A városban hamar híre ment múlt év végén, hogy az önkormányzat romlott birkapörkölttel vendégelte meg Gyomaendrőd háromszáz közmunkását. Az étel olyan büdös volt, hogy nem is találták fel. Az esetről még akkor decemberben levelet is kapott szerkesztőségünk:

„Gyomaendrődön a karácsonyi ünnepek előtt a polgármester megtisz-

telő ebédet rendezett a gyomaendrői közmunkásoknak december 19-én a Kállai Ferenc Művelődési Központban. A közmunkások egy része el is ment. Szépen megterített ünnepi asztallal és itallal várták őket, ahogy egy ebéden illő. Őt üstnyi birkapaprikást hoztak kocsival és amikor rakták le az üstöket, olyan büdös volt az étel, hogy már messziről érezte. Gondolták, hogy

ezzel valami probléma van. A munkások azt mondták, ők nem esznek belőle, az ott lévő főnökök is megállapították, hogy a paprikás romlott és el is vitték.

Megmutatták a közmunkásoknak, hogy itt a birkapaprikás, de nem esztek belőle!

Aki főzte a paprikást, az vagy a polgármestert akarta lejáratni, vagy a közmunkásokat akarta megmérgezni ...” - írta

az ott lévő közmunkások nevében egy közmunkás.

Előző lapszámunkban Toldi Balázs polgármester lapunknak elmondta, hogy sajnálatos módon megromlott az üstökben előző napon megfőzött birkapörkölt amellyel az önkormányzat Gyomaendrőd 300 fő közmunkását szerette volna megvendégetni.

- Tény, hogy a pörkölt megromlott, valaki

hibázott, ezért a karácsony előtti vendégségből éhesen mentek haza a közmunkások - mondta a polgármester, aki javasolta, hogy a megromlott ételt adják oda valamelyik állatmenhelynek. A háromszáz közmunkás közül már csak nyolcvan mentek el az önkormányzat újabb vacsorameghívására december 29-én, amikor sült húsokat tettek az asztalokra.

A gyerekek sósabb ételre vágnak

Ismeretes, hogy Gyomaendrődön a gondozási központ konyhája végzi a város több iskolájának és óvodájának közétkeztetését is. Az intézmény múlt év decemberében közvéleménykutatást végzett.

Egy kérdőív segítségével igyekeztek megtudni, hogy a Rózsabegyri iskola, a Kis Bálint iskola, valamint az óvodák gyermekei, a szülők, az intézmények dolgozói mennyire elégedettek a gondozási központ konyhája által készített étellel.

Az intézményekhez összesen 900 kérdőívet küldtek ki, ez a szám megegyezik a gyermekétkeztetésben résztvevők számával. A 900 kérdőív közül 480 kitöltött kérdőív érkezett vissza, a válaszadók közül 35-en pedagógusok, óvónők voltak, 89-en tanulók és óvodások, 356-an pedig szülők, illetve hozzátartozók voltak.

A válaszadók közül 16,87 százalék nem volt elégedett az étellel, 42,3 százalékuk közepesen elégedett volt, 40,8 százalékuk pedig elégedett vagy nagyon elégedett a konyha által biztosított közétkeztetéssel.

A válaszadók nagy többsége a sótlanságot és az íztelenséget jelölte meg problémaként. A válaszolók másik nagy problémája teljes kiőrlésű, magvas pékáruk voltak, ezek kiszolgálását egyébként jogszabály írja el, ami azt jelenti, hogy naponta egyszer kötelező teljes kiőrlésű pékárut adni az óvodákban és az iskolákban. A gyerekek viszont inkább az ízesített péksüteményeket és az ízesített tejkészítményeket szeretik...

Gyomaendrődiek főztek magyaros ételeket a németeknek

Leveles parajjal töltött fogasfilé, jércemell borsópürével, kacsamell filé akácmézzel sült almával, libamáj hájával sült lila-hagyma lekvárral, konfitált szürkemarba hátszín, csirkepaprikás galuskával, töltött káposzta, birkapörkölt, kürtőskalács. Ez volt a menü az azon a berlini fogadáson, ahol a gyomaendrődi mesterszakácsok főzték az ételeket.

Idén januárban a berlini Nemzetközi Zöld Héten (Internationale Grüne Woche), Németország és Európa legnagyobb agrárvásárán Magyarország volt a díszvendég. A berlini vásáron „egy cseppnyi Magyarország” jelenhetett meg, és az ünnepélyes megnyitó és fogadás is „minden ízében magyar” volt - mondta Fazekas Sándor miniszter, utalva arra, hogy a berlini vásárvárosba szervezett ünnepségen magyar művészekkel tartottak gálaműsort, és Magyarország adott fogadást magyar szakácsokkal, magyaros étellel.

A fogadásra a gyomaendrődi Timár András és fia Timár Albin, valamint a Holler szakácsa Komoróczy Tamás és a Kondorosi Csárda főszakácsa, Csonka Zsolt mellett Buday Péter mester szakács is segédkezett a 3 ezer vendégnek felszolgált ételek elkészítésében.

A magyar pavilonban a 33 kiállító vállalkozás - kistermelők és nagy cégek egyaránt - a boroktól, pálinkáktól kezdve a szalámi- és kolbászféleségeken, bioélelmiszereken keresztül egészen a lekvárokig, szörpökig, a kürtőskalácsig és sok más édességig szinte mindent bemutatott, amire „büszkék vagyunk.



Nem lesz gyomaendrődi horgászjegy

Köztudomású, hogy Gyomaendrődön a horgászati jogot az önkormányzat döntése alapján a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége gyakorolja. Betkó József önkormányzati képviselő javaslatára Gyomaendrőd önkormányzata kérte, hogy a városnak hozzanak létre egy olyan speciális horgászjegyet, amely kifejezetten a gyomaendrődiek és a Gyomaendrődön nyaraló horgászturisták érdekeit szolgálja.

Betkó József javaslatában hangsúlyozta, hogy a jelenlegi területi jegy mintegy 30 ezer forintos éves díjánál a gyomaendrődi jegy ára kevesebb lehetett volna.

A speciális horgászengedély a gyomaendrődi és a városkörnyéki vizekre vonatkozna, természetesen azok kivételével, amelyek magán, vagy egyesületi kézben vannak. Ezen kívül a gyomaendrődi területi jegy a Hármas-Körösnek az összefolyástól az árvízkapuig terjedő szakaszára is engedélyt adott volna a pecásoknak.

Ez a jegy elképzelésünk szerint jóval kevesebbe került volna, mint 30 ezer forint. Az egyesület azonban nem támogatta az önkormányzatunk javaslatát, annak ellenére sem, hogy a horgászszövetség elnöke ráadásul gyomaendrődi és úgy hívják, hogy dr. Hunya Miklós. Kár, hogy az egyesület vezetése az elképzelésünket nem támogatta, pedig erre egy jelentős gyomaendrődi horgászmarketing is lehetett volna építeni. Egyébként több horgászturistának és helybélinek is kedvében járhatnának azzal, ha lehetne vásárolni speciális egy-egy holtágra szóló napi, heti vagy éves horgászjegyet - mondta lapunknak Betkó József képviselő.

A fürdőnek csúszda kell és luxusapartman

Az orosházi Gera Krisztián két éve irányítja a gyomaendrődi Liget Fürdőt. Az ügyvezetőt arról kérdeztük mit sikerült megvalósítania a két évvel ezelőtti terveiből?

- Amikor kineveztek a fürdő vezetőjévé úgy gondoltam, hogy továbbra is azokkal az emberekkel kívánok együtt dolgozni, akik korábban is a fürdő alkalmazottai voltak. Két évvel ezelőtt azt terveztem, hogy igyekszem a dolgozók körében egy alapszintű nyelvoktatással megteremteni azt a lehetőséget, hogy a külföldi vendégekkel is szót tudjanak érteni, tudják őket megfelelő módon tájékoztatni.

- *Megtanultak angolul a pénztárosok?*

- Igen.

- *Nőtt-e a fürdő látogatottsága az elmúlt két évben?*

- Összességében sikerült a fürdő árbevételét növelni, míg 2015-ben a fürdő éves árbevétele 57,9 millió forint volt, addig 2016-ban 59,2 millió forint.

- *Több vendég vett jegyet, vagy emelték a belépők árát?*

- Az árbevétel a magasabb jegyárak miatt növekedett, a vendégforgalom viszont inkább stagnált. Tavaly előtt, 2015-ben jó volt a nyár, amikor is 3000 vendéggel többen váltottak jegyet, mint 2016. nyarán. Tavaly az év utolsó 4 hónapjában viszont az előző évhez képest növekedett a fürdő látogatók száma és ez visszahozta a nyári forgalomkiesést. Tehát a strandon ugyanannyi vendéget regisztráltunk 2016-ban

is, mint 2015-ben. Ezzel szemben a gyógyászati részlegen a 2015-ös 31 millió forintos árbevételhez képest, 2016-ban 4 millió forinttal több volt az árbevétel. Ezt részben azzal értük el hogy csökkentettük a gyógyászati kezeléseket önrészt, másrészt pedig tavaly az év utolsó hónapjaiban akciót hirdettünk 60 kezelés 60 forintért elnevezéssel.

- *Évről évre nő a belépők ára, idén is emeltek?*

- Nőtt ugyan a jegyek ára 2015-ben és 2016-ban is 100-100 forinttal, viszont beépítettük a jegy árába a szauna használatát, amiért korábban 600 forintot kellett fizetni. A helybeliek idén februártól 30 százalékos kedvezményt kapnak, tehát a gyomaendrődieknek a napijegy így 1100 forintba kerül, a nem helybelieknek pedig 1400 forintot kell fizetniük. A helybeliek kedvezményének különbözeti részét az önkormányzat fizeti meg a fürdőnek. Az önkormányzat egyébként mindezt a 7 millió forintos szolgáltatásvásárlásra megszavazott keretösszegekből fedezi, csakúgy, mint a diákok úszásoktatását, a sportegyesületek fürdőlátogatását.

- *A város pénzből mennyit kell költeni a fürdő támogatására?*

- Tavaly a képviselő-testület 20 millió forintos működési támogatást szavazott meg a fürdőnek, ebből összesen 17 millió forintot használtunk fel, a megmaradt 3 millió forintból idén a kempinget szeretnénk fejleszteni. A 2017-es esztendőre 17 millió forintos támogatást kérünk a várostól.



Gera Krisztián fürdőigazgató

- *Sikerült-e a dolgozók bérét emelni?*

- A fürdő 28 dolgozója minimálbéren, illetve garantált bérminimumon van. Az idei évi garantált bérminimum és a bérminimum növekedés a Liget Fürdő Kft.-nek is olyan terhet jelent, amit ki kell gazdálkodnunk. Több fürdő is a jegyárakat emelte. Lehetett volna néhány dolgozótól megvárni és így a többségnek megadni az emelt bért. Nálunk nem ez történt. A Liget Fürdőben idén mindenkinél nőtt az órabére, viszont nem mindenkit tudok 8 órában foglalkoztatni a jelen helyzetben. A dolgozókat tájékoztattam arról, hogy amennyiben az önkormányzatnak nyertes lesz az a pályázata, amely áramtermelő napelemekkel látná el a fürdőt, akkor a rezsiköltségek csökkentésének köszönhetően a dolgozók megkapják majd a munkájuknak megfelelő bér-emelést.

- *Beszéljünk a fejlesztésekről is. Az ön elképze-*

lése szerint egy 100 millió forint értékű csúszdapark építése jelentősen növelné a fürdő forgalmát?

- A strandnak sajnos nincs olyan attrakcióelem, amivel a nyári időszakban versenyképesek tudnánk lenni a térség nagyobb fürdőivel. Egy évvel ezelőtt egy olyan csúszdafejlesztési tervet tettem az önkormányzat asztalára, ami a megépítését követően - meggyőződésem szerint - a fürdő árbevételét 20-25 százalékkal tudná növelni. Mindemellett terveim között szerepel egy kültéri gyógymedence építése is, illetve tárgyalásban vagyunk olyan magánbefektetőkkel, akik 14 luxusapartmant építenének a kemping területén. Ha ezek a tervek megvalósulnak, akkor a 2004-ben, a fürdő mellett fűrt, de még lezárt termálfürdőt is beindíthatnánk és a vizét hasznosíthatnánk - mondta végül Gera Krisztián fürdőigazgató a Szó-Beszédnek.

H.E.

Szarvas az élen

Szarvas idén februárban is bemutatkozhatott a 25. Turisztikai Díjátadó Gálán és Évadnyitó Fogadáson. Az eseményre olyan városokat és fesztiválokat hívtak meg, amelyek minőségi magyar termékekkel képviselik magukat. Szarvas hatodszor vehetett részt a színvonalas rendezvényen.

A magyar turisztikai ágazat szereplői minden év februárjában találkoznak, hogy együtt nyissák meg az évadot. A 25. Turisztikai Díjátadó Gálát és Évadnyitó Fogadást a Budapesti Kongresszusi Központban tartották, ahol több mint ezer turisztikai szakember vett részt - írta a behir.hu

A kiállítók között bemutatkozott például Hévíz, Baja, Szeged és Szarvas is. A Hungarikum Fesztivál szervezője, Elekes Zoltán szerint fontos, hogy itt legyenek ezek a városok, erősítsék, egymást, és tanuljanak is egymástól.

A rendezvénytér egyik kiemelt pontján Szarvas volt a főszereplő, ahol a Cervinus Teátrum két kiemelkedő, helyi fesztiváljával képviselte a várost.

- Ebben az évben is közel 100 kiállítóval együtt nyitottuk meg a magyar turisztikai szezont. Nagyon büszkék vagyunk rá, hogy már hatodik éve visszavármak minket, és a szakma is elismeri értékeinket. Legyen az a Délkelet - Magyarország egyik legnagyobb és legkülönlegesebb gasztrokulturális fesztiváljává érett a Szarvasi Szilvanapok, amely idén lesz 20 éves. De kibagyhatatlan értékünk a város tíznapos művészeti fesztiválja is, mely július 14-től uralja majd a szarvasi Vizi Színpadot - hangsúlyozta Csaszvan András, a Cervinus Teátrum ügyvezető igazgatója.

A rangos szakmai gálán Babák Mihály, Szarvas polgármestere elmondta, hogy Szarvas város önkormányzata nagyban elkötelezett a turisztika iránt, és büszke rá, hogy az elmúlt évek alatt ezen a területen is sokat fejlődött a város.

Hiányzik összefogás és a lelkesedés Mit csinál ennyi pénzért a turisztikai egyesület?

A szarvasi dr. Glózik Klárát egy éve kérték fel a mintegy negyven tagot számláló Gyomaendrődi Üdültetési Szövetség Turisztikai Egyesület, rövidebb nevén a GYÜSZTE vezetésére. Még múlt év tavaszán, a kinevezését követően dr. Glózik Klára a Szó-Beszédnek arról nyilatkozott, hogy nem gyomaendrődiként más és másként lát majd városunk turisztikai lehetőségeit illetően.

Az egyesület elnökét most arról kérdeztük, mit tapasztalt az elmúlt egy év alatt?

- Vannak jó és vannak rossz tapasztalataim. Korábban is sokat jártam át Gyomaendrődre, a gyermekeimmel a strandra, vagy egykori Tour-Infomoscént szakmai látogatásokra. Mostanában ugyan ritkábban fordulok meg a városban, de volt alkalmam az utóbbi években létrehozott új turisztikai fejlesztéseket áttekinteni. Részt vettem a gasztronómiai rendezvényeken, ahol igazán otthonosan éreztem magam. A jó tapasztalatom tehát, hogy Gyomaendrődnek rengeteg

lehetősége rejlik a turisztikában. A rossz tapasztalatom viszont, hogy az érintett vállalkozókból az egyesületen belül is hiányzik az összefogás, sőt inkább a széthúzást érzékelem. Nincsen egységes álláspont az egyesület mintegy 40 tagja között sem és azt látom, hogy egyesek inkább hátráltató magatartást tanúsítanak, mi több inkább keresztbe tesznek a másiknak. Nehéz a gyomaendrődi tagságot egy irányba mozgatni, nehéz őket lelkesíteni.

- Mondjuk el a kevésbé érdeklődőknek, hogy mire is létezik ez az egyesület Gyomaendrődön? Magyarul: mit csinál a GYÜSZTE az önkormányzat jóvoltából kapott több millió forintos támogatásból?

- Az önkormányzat a Tourinform iroda működtetését átadta az egyesületnek, s ehhez a város 4 millió forintot is biztosít. Persze ez az összeg nem elegendő az iroda és az ott dolgozó 2 ember költségeire. Az irodában 2 fiatal szakember is dolgozik, információkat nyújtanak,



dr. Glózik Klára

napról-napra intézik, frissítik a turisztikai kínálatot és rengeteget segítenek a Liget Fürdőnek is az idegen nyelvtudásukkal, ha külföldiek érkeznek a strandra. Mindezek mellett az egyesület részesedést kap bizonyos jegyárbevételekből is, amelyekből a város marketing feladatát is próbálják elvégezni. Tudjuk, hogy nagyon kevés pénzből gazdálkodik az egyesület, éppen ezért például idegenforgalmi kiállítási

tásokon évek óta nem is jelenik meg Gyomaendrőd. Véleményem szerint egyébként azt a feladatot, amit most ez az egyesület végez, azt egy turisztikai nonprofit kft. jobban, hatékonyabban el tudná látni. Ilyen működik például Gyulán. Egy kft. tevékenysége esetén, számon lehet kérni az ügyvezetőtől az elvégzett feladatokat, az egyesület esetében pedig időről-időre csak cserélgetjük az elnököket.

- Ha összehasonlítjuk Gyomaendrőd és Szarvas turizmusát, akkor ön milyen véleményt fogalmazna meg?

- A szarvasiak sokkal jobban el tudják adni magukat. Szarvason nem elsősorban az ottani turisztikai egyesület miatt kiemelkedő színvonalú az idegenforgalom, hanem mert az már eljutott egy olyan szintre, ahol önjáróvá vált. Szarvason ugyanis megvannak azok az attrakciók amelyekre folyamatosan lehetett és lehet építeni. Ezek Gyomaendrődön nincsenek meg, hiába van 16 holtág, hiába van horgászási lehetőség, hiába van

gyógyvíz, mindezeket nem tudták kiépíteni, kifejleszteni. Persze ehhez a városvezetés szándéka is kellene. Nézzük meg például Mórahalmot, ami 20 évvel ezelőtt még egy egyszerű mezőgazdasági település volt, dolgos, zöldségtermesztő lakossággal. Mostanra már egy igazi fürdőváros, szállodákkal és a térség legjelentősebb turizmusával is büszkélkedhet. Ez köszönhető az ottani polgármesterek, aki csapatával terveket készített és azt meg is valósította. Gyomaendrődön is megvannak az adottságok, de itt nem érzem a kitörni akarást, a lelkesedést.

- Egy év után marad-e ön az elnöke a gyomaendrődi egyesületnek?

- Tavaly három évre választottak meg. Egy év kevés ahhoz, hogy eredményeket mutassunk fel. Ehhez több pénz kell és persze meg kellene teremteni azt az egységet, hogy az egyesületen belül a tagság is egyfelé húzza a szekeret. Szeretnék segíteni Gyomaendrődnek, amennyiben társakat is találkoztunk ehhez.

Megtámogatott egyesület

Gyomaendrőd képviselőtestülete időről időre foglalkozik a Gyomaendrődi Üdültetési Szövetség Turisztikai Egyesület (GYÜSZTE) és az önkormányzat között megkötött együttműködési megállapodással.

Az önkormányzat kötelezettségei között leginkább a GYÜSZTE-nek adandó pénzügyi támogatás szerepel. A GYÜSZTE ennek fejében vállalja a Tourinform Iroda működtetését, ellátja a térség turizmussal kapcsolatos szakmai feladatait, évente kétszer mindezekről beszámolót készít, kidolgozza működésének pénzügyi fenntarthatóságát, esetenként anyagilag és

szakmailag hozzájárulhat a városi programok támogatásához és erősíti a város turisztikai imázsát.

Hogy az egyesület milyen eredménnyel tevékenykedik, arra nézve a képviselő-testület tagjai közül nem hangzott el értékelés, csupán Betkó József fideszes képviselő jegyezte meg, hogy milyen kiváló a kapcsolat a GYÜSZTE-t pénzelő önkormányzat és az egyesület között:

- A TDM szervezet vállalja, hogy kidolgozza azt a tevékenység rendszert, amely hosszútávon és folyamatosan árbevételt jelent a TDM szervezet számára. Az önkormányzat joga és kötelezett-

sege: „az önkormányzat a beszedett idegenforgalmi adó az állam hozzájárulással megnövelt összegének 20%-át de legalább 4 millió forint támogatást nyújt évente a GYÜSZTE-nek.

Az önkormányzat ezentúl vállalja, hogy a támogatáson túl a beszedett idegenforgalmi adó állami hozzájárulással megnövelt összegének növekményét a GYÜSZTE számára biztosítja, de legalább 1,5 millió forintot.

Ezen felül az önkormányzat vállalja, hogy a városi attrakciók jegyáraiba beépíti a GYÜSZTE támogatását, a beépített összeg jegyáranként 10 forint.” - Ez azt jelenti, hogy Gyomaendrődön a

Liget Fürdőtől a Tájházig az eladott belépőjegyek árából 10 forint a GYÜSZTE-t illeti meg. Tehát a GYÜSZTE vállalása jól sikerült! Jól kidolgozták azt a rendszert, amely hosszú távon és folyamatosan árbevételt jelent számukra - mondta Betkó József.

Farkas Mária kereszténydemokrata önkormányzati képviselő megleltette, hogy a Magyar Turisztikai Ügynökség tervei szerint a jövőben mintegy 20 olyan térséget jelölnek ki az országban, amely jelentős turisztikai támogatást kaphatnak a jövőben. Így a gyomaendrődi szervezet is valamelyik kiemelt térséghez csatlakozhat majd.

Gyomaendrődnek még ingyen sem kellett az 1956-os emlékmű

Nagy kő esett le Toldi Balázs polgármester szívéből, amikor a Körösök Vidéke Egyesület önkormányzati képviselői egyetemesen nemmel szavaztak arra a kérdésre, hogy legyen-e Gyomaendrődön is emlékműve az 1956-os forradalomnak.

Magyarország kormánya az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójáról történő méltó megemlékezés érdekében a 2016. évet az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékévé nyilvánította.

Legalább akkora kő esett le a polgármester szívéből, mint amekkora mészkőből a szobrász, Oláh Mátyás készítette volna el a mintegy 3 méter magas emlékművet, amelynek kivitelezésére még pályázatot is benyújtott az önkormányzat. A mintegy 5 millió forintos költségű köztéri kompozícióra ugyaneny-

nyi támogatást adott volna az állam. A januári képviselő-testületi ülésen a téma kapcsán nyilvánvalóvá vált, hogy a hatalmon lévő baloldal, a Körösök Vidéke Egyesület idegenkedik az '56-os emlékműnek még a gondolatától is.

A Gyomaendrődön manapság tetten érhető szellemi sivárságot leginkább Poharelec László képviselő hozzászólása fejezte ki. Ő azt mondta, lehet, hogy ingyen lenne az emlékmű a támogatás elnyerésével, ám a közterületen elhelyezett kompozíció környékét majd folyamatosan karban kellene tartani, ott nyírni kell a fűvet, ami pénzbe kerülne és hozzátette még azt is, hogy nem lesz mindig ennyi közmunkás az évek múlásával, aki ezt elvégezte. Megjegyezte még, hogy van már a városban elég emlékmű és vannak itt fontosabb dolgok is, mint az emlékmű...

Sem az 5 millió forintos elnyerhető állami



Kb. 3 méter magas lett volna Oláh Mátyás szobrászművész alkotása. A képen az '56-os emlékmű makettje

pénzösszeg, sem a talapzat betonozási munkálatának nagysága a képviselő-testületben ülő vállalkozók ingerküszöbét nem érte el.

Voltak, akik szerint a forradalom egyik ikonikus alakjának számító mártír Nagy Imre politikai szerepvállalása sem tisztázott még és biba lenne az ő arcképét megjeleníteni a tervezett emlékművön, amelynek esetleges helyszínében sem sikerült dűlőre jutni.

Betkó József önkormányzati képviselő java-

solta, hogy amennyiben nyer a város pályázata és megkapja Gyomaendrőd az 5 milliós támogatási összeget, akkor készítsék el az emlékművet.

A képviselő-testület tagjainak többsége végül úgy szavazott, ilyenolyan indokokkal, hogy nem kell a városnak az 1956-os emlékmű és a pályázatot is visszavonják. Betkó József képviselő ezt követően lapunknak elmondta, hogy Gyomaendrőd vezetése ezzel a döntésével azt az üzenetet közvetítette, hogy még ingyen sem kell 1956-os emlékmű.



Mellesleg Endrődön 20 évvel ezelőtt már gondoltak arra, hogy az 1956-os forradalomra emlékezzenek egy köztéri alkotással. Dr. Szonda István favagta azt a kopjafát, melyet 1996-ban állítottak az 1956-os forradalom emlékére a Hősök terén

- Nyilvánvalóvá vált, hogy a Toldi Balázs vezette Körösök Vidékeért Egyesület egyöntetűen nem akar emléket állítani a forradalomnak. Csak zárójelben jegyzem meg, hogy szintén a Körösök Vidékeért Egyesület volt az, amelyik annak idején a gyomai köztemetőbe számúzta a kommunizmus áldozatainak emlékművét is, mondván erre ott van a legalkalmasabb hely - mondta Betkó József.

Kormányhivatali helycserék

Orbán Viktor 2017. január 15. napjával felmentette Gajda Róbert kormány megbízottat, aki 2014. július 1-je óta vezette a Békés Megyei Kormányhivatalt. Két hétre rá Lázár János február 3-án felmentette a Békés Megyei Kormányhivatal főigazgatóját, Petróczki Zoltánt is, aki 2014. augusztus 15-től volt a Békés Megyei Kormányhivatal főigazgatója.

„Egy megyei kormányhivatal ma olyan, mint egy kisebb kormány, az országos szintet képezi le, ezért fontos, hogy „fegyelmzett, világos, egyértelmű, koncentrált vezetése legyen“ - fogalmazott Lázár János utalva ezzel a felmentések hátterére.

Lázár János Miniszterelnökséget vezető miniszter februártól dr. Takács Árpádot nevezte ki a Békés Megyei Kormányhivatal főigazgatójává.

Dr. Takács Árpád tűzoltó dandártábornok a Kossuth Lajos Katonai Főiskolán úthídépítő mérnökként, majd az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán jogászként diplomázott, valamint katasztrófa- és tűzvédelmi szervezőként szakmai felsőfokú végzettséget szerzett.

Az újkormányos származású dr. Takács Árpád 1995-től a Békés Megyei Polgári Védelmi Parancsnokságon kiemelt műszaki főelőadóként, majd megyei parancsnokhelyettesként dolgozott. 2000-ben került a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság állományába, ahol osztályvezetői, 2007-től igazgató-helyettesi, majd 2009-től pedig igazgatói tisztségét töltötte be. Pintér Sándor belügyminiszter a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság korábbi vezetőjét 2012. december 1-jei hatállyal a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatójának nevezte ki.

A szomszéd városok 1956-os emlékművei



Mezőtúron az 1956-os emlékművet 2006-ban, a forradalom 50. évfordulójára avatták fel. A mű 350 cm magas, színes gránitlapokból és a forradalom lángját szimbolizáló bronz lángokból áll.



Szarvason az 1956-os emlékművet Szabó Norbert tervezte, a kivitelezést pedig Demeter János szarvasi kőfaragó végezte. Ez az emlékmű a katolikus templom kertjében van, közel az 1848-as emlékműhöz.



Mezőberény Város Önkormányzata a sikeres „Büszkeségpont“ pályázat nyerteseként az '56-os Emléktérén 2016. október 23-án avatta fel Széri-Varga Géza 1956 című emlékművét.

Napelemekre pályáznak

Gyomaendrőd önkormányzata a terület- és településfejlesztési operatív program (TOP) keretén belül pályázatot nyújt



tott be egy napelem park megépítésére, amely a város intézményeinek villamosenergia ellátását biztosíthatná.

A projekt összköltsége 91,6 millió forint. Mivel az ipari park terüle-

tére tervezett külön napelem park építése a pályázati kiírás szerint nem lehetséges, ezért az alábbi intézmények tetejére helyeznék el villamosenergiát termelő napelemeket: a Liget Fürdő, a Kállai Ferenc Kulturális Központ, a Szent Antal Népház, a Kis Bálint Általános Iskola Fő úti és Hősök úti épületei, a gyoma, dr. Pikó Béla utcai orvosi rendelő, valamint az Endrédi fő úti orvosi rendelő, a Varga Lajos sportszarnok és a Mirhóháti úti gondozási központ szerepel a tervezett projektben.

Fizetésemelés volt

A polgármester fizetését 2017-től nem a helyettes államtitkár, hanem az államtitkári fizetésekhez igazították. A törvény alapján az 500 lakosnál kisebb település polgármestere az államtitkára fizetés 30 %-a, 2 ezer lakosig az 50 %-a 10 ezer lakosig a 60 %-a, 30 ezer lakosig az államtitkári fizetés 70 %-a jogosult. A polgármestert továbbra is megilleti a tiszteletdíjának 15 százaléka mint költségterítés, emellett nyelvvizsga pótlékra is jogosult, amelynek mértéke középfokú nyelvvizsga esetében az illetményalap 60 százaléka azaz 23.200 forint. A fentiek alapján **Toldi Balázs** polgár-

mester illetménye a következőképpen alakul a 13800 lakosú Gyomaendrődön. Illetménye bruttó 698000 forint, költségterítése 104700 forint, nyelvpótléka pedig 23200 forint, azaz összesen a havi fizetése 825900 forint.

Lehóczkiné Timár Irén társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja januártól bruttó 244300 forint havonta, ehhez jön még havi 36600 forint költségterítés.

Magyarország Miniszterelnökségének Nemzetpolitikai Államtitkársága 2017-re Szent László-évet hirdetett, a lovagkirály trónra lépésének 940., szentté avatásának 825. évfordulója

Az év programjai között több konferencia, kiállítások és műveltségi vetélkedő is szerepel. Emellett kiadványok és

Dr. Békés Anna-mária visszatér Gyomaendrődre. A fogszakorvossal 2017. április 1-étől öt évre a 3. számú fogorvosi körzet ellátására szerződést kötött az önkormányzat.



Weigertné Gubucz Edit

Idén február 1-től öt évre a gyomaendrődi Kállai Ferenc Kulturális Központ vezetőjének **Weigertné Gubucz Edit**et bízta meg a képviselő-testület.

Toldi Balázs polgármester az önkormányzat nevében Gyomaendrőd Város Kulturájáért kitüntető oklevelet nyújtott át **Megyeriné Csapó Ildikó** részére a képviselő-testület januári ülésén. Megyeriné Csapó Ildikó 1981-ben a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola magyar-népművelés szakán szerzett diplomát, majd

Személyi hírek

1992-ben a Közgazdaságtudományi Egyetemen szerzett vállalkozó-innovációs menedzser végzettséget.

1976-ban a Katona József Művelődési Ház munkatársaként kezdett dolgozni, majd 1986-tól az intézmény igazgatója lett. Intézmény vezetőként 2009-ig irányította, szervezte a város kulturális életét. Fokozott figyelemmel fordult minden kulturális kezdeményezés iránt, valamint ő

részese volt a megyei kulturális életnek is. 1986-ban megkapta a Kiváló Népművelő elismerést.

Bár az élet úgy hozta, hogy 2009-től már nem a közművelődésben dolgozik, jelenlegi munkahelyén is számítanak a közművelődésből hozott tapasztalataira, tudására. Nemcsak a munkájában, hanem szabadidejében is elkötelezett a kultúra iránt. Fiatal kora óta az élete része a társastánc, ahol versenytáncosként ért el sikereket. 1982-től, mint táncpedagógus adta át megszerzett tudását a fiatalabb generáció számára. Közéleti tevékenységei során is folyamatosan kapcsolatban volt a kulturális élettel. Jelenleg a Rumba Táncsport Egyesület elnöke, valamint Gyomaendrőd Város Közgűjteményeiért Alapítvány titkára.

Dr. Bító Szilvia radiológus szakorvos januártól dolgozik a gyomaendrődi szakorvosi rendelőben.



Megyeriné Csapó Ildikó

maga is több esetben volt kezdeményezője eseményeknek. A Magyar Népművelők Egyesület megyei szervezetének alapító tagjaként

Szent László év

dokumentumfilm is készül a szent királyról.

Gaal Gergely, az emlékvé tanácsadó testületének elnöke kiemelte: az óvodásoktól a nyugdíjasokig minden korosztályt szeretnénk megszólítani programjainkkal. A legkisebbeknek Szent László-kifestőkönyvet készítenek, az iskolásoknak pedig „tes-

tet, lelket, szellemet megmozgató” vetélke-



dőt szerveznek, amelynek nyolc elődöntője egyben egész napos hagyományörző program is lesz. A verseny döntőjét Nagyváradon tartják júniusban.

Az emlékvéhez sok civil szervezet, Szent László nevét viselő vagy a kultuszát őrző település, intézmény csatlakozott.

Dr. Rác Beáta
állatorvos

Telefon:
0630/856-3172



Kedvesen köszönök, még bólintok is, mindhiába. A trendi lány egy trendi sráccal éppen arról bájceveg, miért olyan „kőbunkó” egy közös ismerősük. A bolt amúgy kong. Zakót keresek, de csak M-es méretű akad, én meg nagyobbra nőtem, hát tudakolom, nincs-e egy rám szabottabb ruhadarab. A válasz tömör: csak az van, amit ott látsz.

Azért nem adom fel. Toporgok kicsit. Elsasszázok jobbra, öt lépés előre, kettő hátra, s öt fogással arrébb, mit tesz isten, ott a nekem való ruhanemű. Szóvá teszem. A srác visszaszól, hogy akkor jó, és folytatja a sületlenségeit. Én meg gondolok egyet, s otthagynom a fenébe. Azért elköszönök. Hiába.

Két nappal később, egy másik, zsúfoltabb helyen, ahol előre köszön az eladó kisaszszony, véletlenül újrarákadok a kurrens holmira. A méretemben három-négy is előtűnik. Ziccerhelyzet. Felpróbálok, és indulok is a kasszához. A kedves hölgy mosolyog, velem örül. De mire már kutya jó kedvem lenne, a tanuló srác a kasszában helyrezökkent. - Kártyával nem tudsz fizetni, rossz a rendszer - morogja. Kérem, most mit tegyek? Azt javasolja, liftezzek két emelettel lejjebb, vegyek ki pénzt az automatából. Mega-

dom magam. Lassan vissza is érek. Nem vesz előre, fegyelmезetten kivárom a sorom. Az előttem álló meglepetésemre kártyával fizet. Kérdőre vonom a kassza fura urát. A válasz tömör: azóta megjavult...

Nyugtázom. De azt szeretném, ha ő is nyugtázná. Áfás számlát kérek. Söhajt, morog. Klimpírozik. Cégnév, de a székhely és a cím már nem érdekli. Bent vagy a gépben? - kérdi. Mondom, hogy nem hiszem. Ő azért megnéz(i). A sor kigyózik, az adatbázisból hiányzom. Újra kérdi a cégnevet. A székhelyet. A címet. Az adószámot. Kétszer is elüti. Javít, újraír. A szövegértés nem az erőssége. Végre végzünk, mehetek.

A mélygarázsban szürom csak ki, hogy Budapest helyett Budópestet ütött be, az irányító- és az adószám helytelen. Már fel se húzom magam. Fizetek hatszázatot az egy óra tíz perces parkolásért, ledobom az anyósülésre a bezacskózott holmit, és irány a szabad levegő!

Nem sokkal később beugrom a bankba. Ötperces rutinművelet lenne az egész. A kártársnő azonban azzal fogad, hogy lassulás van a rendszerükben. Mikor gyorsul fel? - tudakolom. Nevet. Az év eleje már csak ilyen időszak. De legyen türelemmel, a

kollégák tüsténkednek. Leülök, színes brosúrákat, csábos ajánlatokkal teleírt fecniket olvasgatok, s várok, várakozom. Húsz perc múlva a biztonsági őr odaszól, hogy mehetek. A küldetést teljesítem.

A munkakedv takaréklágon pislákol, a kompetenciáról nem is beszélve. A hozzá nem értést már nem is divat palástolni. A korszellem a minőségi munkának nem kedvez.

Hogy miért hozakodtam elő ezekkel a magánügyeknek látszó, hétköznapi történetekkel? Mert ezek nem kirívó esetek. Így élünk, ez az általánosan jellemző stílus. Vannak még oázisok persze, de a lejtmenet érzékelhető. A munkakedv takaréklágon pislákol, a kompetenciáról nem is beszélve. A hozzá nem értést már nem is divat palástolni. A korszellem a minőségi munkának nem kedvez.

A korszerű tudásnál, a munka iránti alázatnál fontosabb a látszattervesség. Néhány üres, de jól hangzó, csöpp anglicizmussal megbolondított mondat megfelelő helyen történő felkőhintése. A mindent elfedő excel-táblák „értő” alkalmazása. A

kőbunkók hangos kiátkozása. A felelősség háritása éjjel-nappal. Hablatymarketing.

A megúszódsi össznépi sportág lett, a fűrésfaragás egyenesen hungarikum. A jó munkát itthon alig-alig tekintik értéknek. Amikor a lesújtó eredményt hozó PISA-tesztről hallunk, meg arról, hogy a diákok szövegértése és természettudományos ismeretei vészesen csökkennek, nem árt, ha erre a sajátos környezetre is gondolunk. Amikor a GKI Gazdaságkutató Zrt. felmérését böngésszük, ugyanezzel szembesülünk. A dolgozat szerint „a hazai cégek több mint 80 százaléka számolt be arról, hogy hiányt szenved szakmunkásokból, de minden ötödik esetben a diplomások megtalálása is gondot jelent”. A cégek harmada segéd-, illetve betanított munkást keres. Tizedüknél egyáltalán megfelelő képzettségű vezetőre vadásznak.

Árulkodó az utóbbi mondat. Miközben díszdoktorokkal, HR-szaktudorokkal és más agytrösztökökkel tele a padlás, a megfelelő szaktudású, felkészült és emberileg sem hitvány vezetőket lámpással keresik. Egy valamirevaló vezető kompromisszumkész, de nem tart a konfliktusoktól sem. Ha például a kereskedelemben szorgoskodik, ügyel a részletekre, kiokosítja a (tren-

di) alkalmazottakat, hogyan illik beszélni a vásárlóval. Ha nem megy, ők mennek, s nem a vevő. Mert fejétől büzik a hal.

Egy valamirevaló dirigens, dolgozzon bárhol, jól választ. Nem csapatot épít (tréningeken), hanem hozzáértő kollégákat megfelelő posztokra igazol, s velük összekapaszkodva formál sikeres kollektívát. Megbecsüli a gépezet legapróbb láncszemét is. Legyen a működési területe akár a pláza, a pénzügyintézet, iskola, kórház, színház, szerkesztőség, akármi.

Szörnyű, hogy Demján Sándor, a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének elnöke többször felhívta már a figyelmet a munkatiszteletére. Közhelyesnek tűnik egy ilyen mondat, de manapság sajnos szükségszerű. Sőt, ott tartunk, hogy a Magyar Gépjármű-importőrök Egyesülete értünkhozzá.hu címen honlapot hozott létre, ahol azokat a hivatalos márkaszervizeket igyekeznek népszerűsíteni, ahol felkészült szakemberekkel találkozhatunk, és kérés nélkül kiállítják a számlát is.

Lám, az élet bármely területére tévedünk, hiánycikk a hozzáértés, az alázat. Csak a mel-lény XXXL-es.

Szabó Zoltán Attila
Magyar Nemzet
2017. 01. 28.

Mifelénk bárkinék lehet saját sárkánya



HAVI
4 890
FORINTÉRT

SOK TÉVÉCSATORNA, INTERNETTEL ÉS TELEFONNAL TRIPLA CSOMAGBAN

Az ajánlat új lakossági ügyfelek részére érvényes kétéves szerződéssel, e-számlával, technológiától független Tripla S vagy XS csomagra.

A lakcímeden elérhető akciók ajánlatánkról, a pontos lefedettségről és díjakról érdeklődj a www.invitel.hu oldalon, a 1288-as számon vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Békéscsaba, Andrásy u. 37-43. (Csaba Center) Tel.: (06 66) 444 959

 **1288**
invitel.hu



invitel
A mi világunk

Az ajánlat 2017. február 1-jénél visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatásait tartalmazó. Az ajánlat rész az 02. ország kódjel közzétételétől a Tripla S, FTTH, VDSL, és DS Digitalis kábel szolgáltatásokról Tripla XS csomagjaink vonatkozásában. Az ajánlatot a Magyar Telekom Zrt. által felügyelt és működtetett az ÁSZF-szerűen közzétett és a csomagokhoz tartozó feltételekkel. A díjak az ábrán feltüntetettek.

Posta mellett nem jó lakni...

A közlekedésben résztvevő emberek jelentős része nincs tekintettel sem másokra, sem magára. Az emberek agresszívak, nekik áll feljebb még akkor is, ha egyébként nincs igazuk. Ezek a megállapítások a gyomaendrői emberek jelentős részére is igazak.

A gyomai postahivatal mellett lakó házaspár már több alkalommal is járt a városházán, ahol segítséget akartak kérni, hogy kapubejárójukat rendeltetészerűen tudják használni. A postára igyekvő emberek ugyanis rendszeresen elállják a bejárójukat, beállnak a nagykapujuk elé úgy, hogy ők az autójukkal vagy kiállni, vagy éppen beállni nem tudnak.

Hiába parkolnak a saját kapubejárójukban, a biciklisek kantasostul hajtának a postaépülethez úgy, hogy autójukat már elől, hátul megkaristolták a figyelmen, nemtörődöm népek.

- Amikor jönnek be az autómossal az udvaromba és a bejárómat eltorlaszoló autóst megkérem, hogy guruljon arrébb, akkor nem azt mondja, hogy „bocsánat, elnézést”, hanem trágár szavakkal illetnek - mondja a postahivatal melletti ház lakója, akinek mindennapi életét igencsak megkeserítik az ilyen emberek. Tettek ki a nagykapujukra

figyelmeztető táblát, hogy a bejárót hagyják szabadon, de ez sem használt. Megyeri László, a város aljegyzője azt mondja, hogy az ilyen esetek a rendőrségre tartoznának. Az

úton közlekedők megregulázása nem a városháza feladata.

Ilyen és ehhez hasonló képeket minden nap készíthetnének a posta melletti lakó család tagjai.



Szezonkezdés a KSI kajakosoknál

Alig fejeződött be az előző év, már is kezdődik a következő szezon a kajakosoknál. Tavaly fantasztikus sikerek tanúja lehetett Gyomaendrőd és Békés megyei sportszerető közönsége. A 12 db Országos Bajnoki cím önmagáért beszél, de az is beszédes adat, hogy 26 fő éremmel a nyakában érkezett haza az Országos Bajnokságról.

Gyomaendrőd kajakosainak sosem volt erősségük a szinte gladiatori szintre fejlesztett, a kajak sporthoz már-már felesleges erőnlét.

Ennek ellenére a KSI kajakosai általában szép eredményekkel zárják a felmérő versenyt, de sok jelentőséget mégsem tulajdonítanak az elért sikereknek. Az igaz, hogy felmérhetik a fizikális felkészültségüket, de ők



Nyertek a KSI-s kajakosok Országos Diákolimpiát, öten válogatott kerettagok lettek, Szántó Milán nemzetközi versenyen szerepelt szép eredménnyel. Mindezek a sikerek Gyomaendrőd legeredményesebb sport klubjává emelik a KSI Kajak - Kenu szakosztályát. Méltán lehet a város lakossága büszke a KSI eredményeire.

nem a télen elvégzett mérhetetlen munkában hisznek, inkább a jól megtervezett, ésszerű, tudatos edzéseket részesítik előnyben! Sokkal jobban bíznak a nyári szabadtéri evezésben, a jól és gazdaságosan megtanult technika hatalmában, a szabadlevegő, a napfény erejében és az edzőtáborok, versenyek, túrák szépségében!

Az idei szezon a hagyományos Héraklész Fizikai Felmérő Bajnoksággal indult, mely viadalnak most is Paks városa adott otthont! Ez a verseny a téli felkészülés eredményességéről ad tájékoztatást. A nyári kajak versenyek sikerességét ez alapján még nehéz megjósolni, de az egy év alatt elvégzett munka eredményéről, a fejlődésekről megbízható képet kaphatunk. A fizikai felmérő versenyszámai nem a valódi kajaktudást realizálják, hanem a versenyző kiegészítő sportágakban való ügyességét, felkészültségét mutatják meg, de az edzési állapotról is képet kapnak.

A Fizikai Felmérőn éremet szerző KSI Gyomaendrőd versenyzők: Konyecsni Milán, Szántó Milán, Várkonyi Sarolta, Varjú Zselyke, Dékány Gergő, Berta Bence, Barna Gergő, Fodor Napsugár, Hajkó Kata. Kiemelkedő Szántó Milán és Kalmár Lilla szereplése! Ők ketten toronymagasan nyerték a legnagyobb felkészültséget igénylő versenyszámat a Cooper futást. Milán csaknem 3500 métert futott 12 perc alatt!

Az eredmények bizonyítják, hogy az unalmas téli hónapokban is kitartó, szorgalmas, áldozatos munka folyik a versenyzők részéről.

KSI

A SZEZONÁLIS VÁLTÁST BÍZZA RÁNK!

Személy, teher, mg-i, gumiabroncs, alufelni értékesítés, szerelése, javítása, gyors szervíz.

Regisztrált tárolást biztosítunk!

Kínálatunkból: **Continental TOYO TIRES**
Kormoran NEXEN SAETTA

Otis
 GUMISZERVÍZ

Mezőtúr, Szolnoki út 5. (Klíma Ipari Centrum területén)
 Tel.: 06-70/600-4292 Szin Csaba (Maci)

Csalogatjuk a tavaszt!

**Szemét gyönyörködtető
selyemvirágokkal, tavaszi
dekorációk választékával
várjuk vásárlóinkat!**



PAPÍR



B GLAS
BBB-GLAS Kft.
Mezőtúr, Rákóczi út 10.

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
gyártása, beépítése
KÖZVETLENÜL A GYÁRTÓTÓL

**6 LÉGKAMRÁS
NYÍLÁSZÁRÓK**

-50%

KEDVEZMÉNY!

Az akció
2017. január 1-től
2017. március 31-ig tart!

EGYEDI KEDVEZMÉNYEKET NYÚJTUNK!

Kérje ingyenes ajánlatunkat!

BBB-GLAS KFT.

Tel.: 06-20/9313-480

06-20/2277-821

06-20/975-01-02

Fax: 06-56/352-026

E-mail: uveg@bbbglas.hu

Üzleteink:

Mezőtúr, Szolnoki út 3.

Szarvas, Vasút u. 69.

A kép csak illusztráció!

Makita

POWER TOOLS



Makita kéziszerszámok, kisgépek
és alkatrészek **AKCIÓS ÁRON!**

STIHL

STIHL fűrészek, olajok, tartozékok
AKCIÓS ÁRON!



Tavaszi ajánlatunk!

Magyar kerékpárok akciós áron!
51.800 Ft-tól!

Konyhai eszközök, felszerelések, konyhai kisgépek!

Dinya Imre Vas- Műszaki Boltja

Gyomaendrőd, Bajcsy út 98. Tel.: 0630/6384-690

SZÓ-BESZÉD
hirdetésfelvétel!
0670/22-632-99
szobeszed@gmail.com

SZÓ-BESZÉD
*Önnek szól
és Magáért
beszél!*

Verso Biztosítási Alkusz Kft.

Generali, Hungaria, Garancia,
AB Aegon, Uniqa, Union, Európa
biztosítások teljes körű ügyintézése.

- kárfelemelés; korrekt, gyors kárrendezés,
- vagyonbiztosítás (lakás, üzlet, üzem, stb)
- kötelező felelősségbizt.
- Casco-biztosítás
- életbiztosítás
- nyugdíj-előtakarékosság
- egyéb módzatok



**Gyomaendrödi
képviselő:**

Kiss Lajosné (Éva)
Gyomaendrőd, Madách u. 2/2.

Telefon: 0666/284-989,
0620/359-6842



„Önnek mi hiányzik, hogy betartsa újévi fogadalmait?”

Bergován Dávid, OTP Bank, nyíregyházi fiók

Szabad felhasználású OTP Személyi kölcsön

A teljes futamidő alatt fix, akciós kamattal.

THM: 11,6%

**3 millió forintos kölcsönösszeg
és 60 hónapos futamidő esetén.**

Az akció 2017. január 16-tól visszavonásig, de legkésőbb 2017. március 17-ig tart.



Az év bankja 2016



Az év legjobban megismertető bankja 2016



Az év átláthatóság felkészítő bankja 2016

Részletes feltételek: www.otpbank.hu • 06 1 366 6032

A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt. Értéke a kölcsönösszeg vagy a futamidő változása esetén módosulhat. A Bank a hitelbírálat és a kondíciók módosításának jogát fenntartja.

A tájékoztatás nem teljes körű, ezért – amennyiben felkeltettük érdeklődését – a termékek, szolgáltatások és az akció részletes feltételeiről, valamint további részletes információkért, kérjük, tájékozódjon az OTP Bank fiókjaiban vagy a honlapunkon közzétett vonatkozó Üzletszabályzatokból és Hirdetményekből. Jelen tájékoztatás nem minősül ajánlattevélnek, célja kizárólag a figyelem felkeltése.



Minimálbérek Európában

Óriási, mintegy kilenceszeres különbség mutatkozik az Európai Unió tagállamai között a minimálbér összegét illetően; a legmagasabb kötelező minimálbért Luxemburgban fizetik, Magyarország a sereghajtók közé tartozik - derült ki az EU statisztikai hivatalának (Eurostat) friss adataiból. Az Eurostat abban a 22 tagországban vizsgálódott, amelyben törvény rögzíti a minimálisan kifizethető havibért a teljes munkaidőben foglalkoztatottak számára. Az idén januári állapotot mérő felmérés szerint a legmagasabb összegű minimálbért Luxemburgban fizetik, havi 1999 eurót, a legkisebbet pedig Bulgáriában, 235 eurót. Magyarország a 17. helyen áll a mintegy 412 eurós havi minimálbérével. Az uniós statisztikai hivatal 2017 februárjában közzétett jelentésében három csoportba sorolták a tagországokat a bruttó minimálbér euróban számolt nagysága alapján.

A havi 500 eurónál alacsonyabb minimálbért alkalmazó országok csoportjába tartozik Bulgária (235 euró), Románia (275), Lettország és Litvánia (380), Csehország (407), Magyarország (412), Horvátország (433), Szlovákia (435), Lengyelország (453) és Észtország (470).

Az 500 és 1000 euró közötti minimálbért előíró országok közé Portugália (650 euró), Görögország (684), Málta (736), Szlovénia (805), valamint Spanyolország (826) tartozik.

A legmagasabb, 1000 euró fölötti minimális bért fizető országok csoportjába hét állam tartozik: Nagy-Britannia (1397 euró), Franciaország (1480 euró), Németország (1498 euró), Belgium (1532), Hollandia (1552), Írország (1563) és Luxemburg (1999 euró).

MTI



Köszöntöm a Szó-Beszéd minden kedves olvasóját februárban.

A szokatlan kemény téli idő után az enyhülés kedvez a felső légúti problémákat okozó korokozóknak. Tombol az influenza már szinte járványszerű méreteket öltve. Nagyon sok kellemetlenséget okozva, hiszen nehezen viseljük, ha valamilyen a megszokottól eltérő állapotban vagyunk. Vannak olyanok, akik türelmesebben viselik a tüneteket és vannak, akik nehezebben. A krónikus betegségekkel rendelkező betegeket ez az állapot még inkább megviseli nem beszélve az idősekről.

A betegség kórokozójára a szervezetünk gyors válasza a magas láz. A láz egy természetes velejárója szervezetünk védelmi rendszerének az immunrendszernek a „betolakodóval” szemben.

Tudományos szakmai adatok támasztják alá azon megállapítást, hogy a betegséget okozó vírusok nem tudnak tartósan megtelepedni a testünkben lázas állapotban, mivel a megemelkedett belső hőmérséklet pusztító hatású a számukra. Sajnos igen gyakori jelenség, hogy enyhén megemelkedett testhőmérséklet esetén a láz gyógyszeres kezelését választjuk.



Szeretném felhívni mindenkinék a figyelmét, hogy

a betegség diagnosztizálása és a terápia az orvos feladata. Nem jó ötlet, amikor az internetes öndiagnózist és öngyógyítást választjuk! Ez nagyon felelőtlen „merénylet” az egészségünk szempontjából. Néhány mondatos szakmailag hiteltelen írás nem fogja meggyógyítani Önöket, garantálom. Többet árt, mint amennyit használhat!

Mégis mit tehetünk a természet eszközeivel a mielőbbi gyógyulásunk érdekében. Minden betegséget

megelőz egy lelki állapot beállítódás. Az influenza esetében ez nem más élethelyzet, mint amikor azt érezzük, hogy elégedetlenek vagyunk valamivel vagy valakivel illetve, hogy bizonyos élethelyzetben védtelenek és támadhatóak vagyunk.

Ilyen szellemi vagy mentális beállítottság esetén a vese és gyomor a hideg (lehet folyadék vagy külső hő) hatására lehül, elnyálik, ami a légző-pályákon tüneteket okoz. További romlást okoz az ilyen lelki állapotban kívánt édes íz túlzott fogyasztása.

Mit tehetünk ilyen esetben? A legelső, hogy rendet kell rakni a fejünkben. Hittel mondogassuk az alábbi mondatot magunkban, felhangosan: „...elégedett vagyok mindennel és mindenkivel, hiszem, hogy támadhatatlan vagyok.” Ez a

„varázsmondat” segíti a mentális és lelki egyensúlyba állítást és előmozdítja a testi gyógyulást is.

A táplálkozásunkat úgy kell tervezni ilyen időszakban, hogy naponta forró leveket fogyassunk. A savanyú és pikáns ízű gyógynövények segítik a testi folyamatokat. De lássuk csak, hogy mit és hogyan alkalmazzuk. A citrom savanyú íze elindítja a nyál képződést, a gyömbér feléleszti a gyomorban az emésztő tüzet, a zsálya és



fabéj melegíti a vért és felszívja a vérben lévő nyálkát, a kálmos-gyökér és a kardamon a légutakat könnyíti. Teaként javasolt a fogyasztása 1-2 csészével naponta, forrón.

Ahhoz hogy a veséket felmelegítsük készíteni kell fokhagyma és kamilla virágból tea főzetet és forró fürdőt kell vennünk, amely nem csak a veséket hanem az egész altestet átmelegíti és a lehült nyákokat felszárítja az egész testben.

A fenti népgyógyászati eljárásokat minden esetben egyeztessék a kezelő orvosukkal a saját érdekükben, ha alkalmazni szeretnék.

Aki megúsza az idei influenzás időszakot annak gratulálok, aki pedig részesevé vált annak mielőbbi gyógyulást kívánok!

Ambrusz László természetgyógyász

SZÓ-BESZÉD
hirdetésfelvétel!

Telefon:
0670/22-632-99
szobeszed@gmail.com



AUTÓSOK
FIGYELEM!

Műszaki
vizsgáztatás

akciós áron:
22.500 Ft

Eredetiségvizsgálat!

Varga Béla,
autószerelő mester
0666/610-650,
0630/600-42-30

5500 Gyomaendrőd,
Csokonai u. 37.



Stancolt
és hagyományos

papírdoboz
gyártása minden méretben!
Szitázás,
szitaforma
készítés!

Telefon:
0620/9142-122

5500
Gyomaendrőd,
Ipartelep u. 1/1.



INGYENES APRÓHIRDETÉSEK

HÁZ

Gyomán, az Arany János u. 16. szám alatt komfortos családi ház eladó. Ár: megegyezés szerint. Érdeklődni: 0620/526-6573

Gyomaendrődön a Lásbas u. 1. sz. alatti családi ház melléképülettel eladó. Érd.: 0630/247-9627

1980-ban épült téglapépületet felajánlom lebontásra az anyagért cserébe. Telefon: 0620/629-0169, 0620/451-4888

Gyomaendrődön a Körgát u. 15. sz. alatt 705 négyzetméter területű összközműves belterületi ingatlan eladó. Az utcáfronton romos parasztház melléképülettel, a telek végében új építésű kertes disznóól és takarmánytároló van. Telefonszám: +41/798-996468

LAKÁS

Gyomaendrődön az Október 6. ltp-en 2 szobás lakás eladó. Irányár: megegyezés szerint. Érdeklődni: 0620/597-8733 vagy 66/386-754

Gyomaendrődön az Október 6. ltp-en 2 szobás lakás eladó. Kertes ház csere is érdekel. Érdeklődni: 0620/576-7879

KERT, TELEK

Gyomán a Pocosban 1925 m² bekerített kert eladó. Ásott, fűrott kút, pince, tároló, villany, 35 db gyümölcsfa 1/2 rész veteményes. Irányár: megegyezés szerint. Érd.: 0670/271-8146

Gyomán a Torzsási holtágnál, karbantartott, osztatlan vízparti telek eladó. Villany, gyümölcsfák, szerszámok, van. Irányár: megegyezés szerint. Érd.: 0630/613-4608

Gyomán, a Torzsási holtágnál osztatlan vízparti telek eladó. Villany van, gyümölcsfák, szerszámok telken. Ugyanitt bontásból kiscserép és téglá eladó. Telefon: 0630/613-4608

Gyomaendrődön Bónom-zugban vízparti telek eladó 500 négyszögöl. Irányár: 1,8 millió Ft. Érd.: Gellai Miklósné Tel.: 0630/471-9279

3,9 hektár szántó és 14 hektárnyi legelő eladó Gyomaendrődön. Telefon: 0620/920-8659

Gyomaendrődön a Körgát utcában (13. számmal szemben) 895 négyzetméter területű közmű nélküli építési telek eladó. Telefon: +41/798-996468

EGYÉB

Nem használt, elromlott, feleslegessé vált hűtő, vagy fagyasztószekrényt ingyen elfogadom. Hívjon, házhoz megyek. Telefon: +36-66/789-189

Karosszéria, kipufogó utánfutó, pótkocsijavítás! Valamint kerítés, (kovácsolt is), kapu, elő-terasztó, stég, stb. készítése. Érd.: 0670/514-4641

Nagy súlyú hízók és némakacsák eladók. Ugyanitt 300 literes Frigolux fagyasztóláda és Indesit R24 hűtőszekrény fagyasztóval eladó. Ár, megegyezés szerint.

Telefon: 0620/805-4421

Kocák, süldők, kis súlyú hízók eladók. Érd: 0670/531-5402

Jó állapotú, frissen festett, kialakított padlásterű, egyedi villamos fogyasztásméréssel rendelkező garázs eladó Gyomaendrődön az Október 6. lakótelepi garázssoron. A garázs előtt betonplacc található. Az ajtó duplazárás, fémvázra rögzített hajópalló. Érdeklődni: Dajkó Zoltán 0620/804-9416

1 fő asztalost és 1 fő lakatost keresünk teljes munkaidőben. Telefonszám: 0630/9533-594

Három kerekű Tornádó motor eladó. Irányár: 100 ezer Ft. Telefonszám: 0630/5790-660

Nyolcvan éves asszony megosztaná otthonát 50-60 év körüli hölgygel. Rossz a magány. Gyomaendrőd, Népliget u. 4.

KÖRÖSI WEEKEND HORGÁSZBOLT

Gyomaendrőd, Hídő u. 12.

(Az Endrődi hid lábánál)

Nyitva: hétköznap 8-17, szombat, 8-12, szezonban vasárnap 8-11.

Napijegyek, hetijegyek válthatók!

Élőcsalik, horgászfelszerelések, etetőanyagok!

Telefon: 0670/261-0472

Gázszolgáltató ügyfélszolgálat

Az ENKSZ Észak-Dél Regionális Földgázszolgáltató Zrt. ügyfélszolgálati irodája a városháza földszintjén. Nyitva tartás: **hétfő 14-18 óráig, kedden 8-12 óráig.** A személyes ügyfélszolgálaton igénybe vehető szolgáltatások: gázmérőállás bejelentése, műszaki szolgáltatások megrendelése, illetve lemondása, fogyasztói adat- és címváltozás bejelentése, fogyasztásmérő átírása, fogyasztási hely ki- és bekapcsolása, számlázással kapcsolatos információ kérése, bankkártyás befizetés lehetősége, stb.

SZÓ-BESZÉD hirdetésfelvétel!

Telefon: 0670/22-632-99

szobeszed@gmail.com

A lakossági apró továbbra is ingyenes!

E-ON ügyfélszolgálat

Az áramszolgáltató heti két alkalommal tart ügyfélszolgálatot a Selyem úti városháza épületének földszintjén lévő irodájában. Hétfői napokon délelőtt 8-13 óráig, szerdánként pedig 15-19 óráig várják az ügyfeleket a személyes ügyintézésre.

Első osztályú borovi fenyőből ajtók, ablakok készítése!

Konyhabútorok, gardrób szekrények, készítése egyedi méretben

bútorlapból vákumfóliázott felülettel vagy tömör fából!

Telefon: 0630/9554-571

BALUVILL

Szaküzlet (Juhász István) Mezőtúr, Rákóczi út 12.

Villanszerelési anyagok, világítástechnika, gázkészülékek és alkatrészek!



VILLANSZERELÉSI MUNKÁK

regisztrált villanszerelővel saját árukészletből!

MUNKARUHÁZATI!

Nyitva: hétfő-péntek 7.30-17.30. szombat: 7.30-12.00
Telefon: 0656/354-544, 0620/9777-946



„Soha, de soha nem veszítjük el szeretteinket. Ők velünk vannak, nem tűnnek el az életünkben. Csak nem egy szobában vagyunk velük!”
(Paulo Coelho)

MEGEMLEKEZÉS

Soha el nem múló fájdalommal és szeretettel emlékezünk

Kónya Istvánné Vaszkó Ilona Veronika tanárnő halálának 7. és **Kónya István** volt GMV körzeti üzemvezető halálának 2. évfordulóján.

Lányotok, Mária Ilona, Viktor és Virág és a szeretteitek



Stancolt és hagyományos papírdoboz gyártása minden méretben!

Szitázás, stancaforma- és szitaforma készítés, kasírozás!

RÓZA PAPIRDOBOZ-GYÁRTÓ ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.
 Gyomaendrőd: Ipartelep u. 1/1.
 Telefon/fax: +36-66/282-095
 www.rozakft.hu



ÚJSÁG, ÉDESSÉG, PRESSZÓKÁVÉ

vodafone telenor ENKSZ FŐGÁZ EDF DÉMÁSZ e-on

TELEFONKÁRTYA FELTÖLTÉS GÁZ-, ÉS ÁRAMFELTÖLTÉS


Bak János - Gyomaendrőd, Szabadság tér, a buszállomásnál

Keresse a **Gyomaendrődi Szó-Beszédet** a Facebook-on is!



SZÓ-BESZÉD

Önnek szól és Magáért beszél!



Szeretettel várunk mindenkit a megújult endrődi benzinkúton, a szarvasi úton!

Gazdáknak, fuvarozóknak egyedi kedvezmények!

A lakosságot folyamatos akciókkal és kedves kiszolgálással várjuk

Nyitva minden nap: 6.00-19.00-ig!

Köszönjük jövedelemadója 1%-ának felajánlását!

A befolyt összeget korszerű mentéstechnikai eszközök beszerzésére kívánjuk fordítani.

F-Mobile

"Segítsen, hogy segíthessünk!"



Adószám: 18376713-1-04
 Számlaszám: 11733120-20007511 Gyomaendrődi Mentőalapítvány

KORLÁTLAN EDZÉS
 4.500 Ft / hónap

nem számít a kor a város legkomplexebb fitness terme

átmozgatunk mindent

ELŐ ALKALOM INGYENES BÁRMIKOR!

INGYENES EDZÉS

PRÓBÁLJ KI MINKET BÁRMIBEN!

fogyás? zsírfelcsúszás? izom hiány?

edzőink megoldják

kicsiktől-a-nagyokig fiataloktól a szépkorúakig

fitness & edzőterem
 terembérlés | Atlász kondigépek
 kangoo | aerobik | step aerobik
 power body | hastánc | zsírégető aerobik
 társastánc | jóga | preventív gennc gimnasztika

Kner Imre tér | www.gellai.hu
 06 66 285 840 | 06 30 627 8234

Sziluett
 2005
 fitness klub & szolárium

Nyitva tartás: H-P: 8-21, Sz: 14-20, V: 14-18

Ingyenes a lakossági apró!

A Szó-Beszéd ingyenesen jelenti meg azoknak az olvasóknak a lakossági apróhirdetéseit, akik ezen a szelvényen küldik be megjelentetés céljából! A szelvényen a megjelölt helyre kell beírni a kívánt szöveget és a szelvényt levelezőlapra vagy borítékban elküldeni a következő címre:

Szó-Beszéd Szerkesztősége
 5500 Gyomaendrőd, Hősök útja 51.

Egy apróhirdetés szövege lehetőleg ne tartalmazzon 15 szónál többet! A hirdetések szövegéért felelősséget nem vállal a szerkesztőség!

Feladó neve:

Címe:

Az apróhirdetés szövege:

.....

.....

.....

.....

Irányár:

Érdeklődni:

.....

Aláírás:

**FEBRUÁR 17-ÉN ÉRKEZIK
AZ ÚJ SUZUKI IGNIS!
KERESSE FEL MÁRKAKERESKEDÉSÜNKET!**



SUZUKI Sándor

5310 Kísújszállás, Közraktár u. 4.

Tel: +36-59/520-750, Mobil: +36-20/467-1914

e-mail: suzukiertekeletes@sandorservice.t-online.hu

web: www.suzukisandor.hu



TOVÁBBRA IS 2,5 %-OS FINANSZÍROZÁS A FORD CREDIT KERETÉBEN!



Újrarendítettük KKV akciós konstrukciónkat, amelynek keretében rendkívül alacsony, akár 2,5 % ügyleti kamaton kínálunk finanszírozást ügyfeleink részére.

Feltételek*:

- Finanszírozott összeg: minimum 1 500 000 Ft, maximum 6 000 000 Ft
- Biztosítékként jelzálog bejegyzésére lehet szükség
- Ford Haszonjárművek
- Önerő minimum a bruttó vételár 20%-a
- Futamidő: 36 - 60 hónap
- Finanszírozási forma: lízing
- Pénznem: magyar forint
- Kamatozás: THM: fix (2,5%)
- Az ajánlat 2017.01.01-től visszavonásig érvényes

* A felsorolt feltételek nem minősülnek ajánlatnak, a lízinggel kapcsolatos teljes tájékoztatás elérhető márkakereskedésünkben.

Sándor Service Kft.

5310 Kísújszállás, Deák F. u. 69-75.

Tel: +36-59/321-134, Mobil: +36-30/985-0052, +36-20/254-7306

e-mail: ertekeletes@sandorservice.t-online.hu, cseh.zsolt@sandorservice.t-online.hu

web: www.fordsandorservice.hu



FordBiztosítás